



在「防欠薪」「治欠薪」「无欠薪」三个方面发力

会同县

全力打造「无欠薪县城」

湖南日报12月29日讯(全媒体记者 肖军)省政府办公厅日前发布通报,对2022年综合大督查发现的94项典型做法予以表扬,会同县大力推进“无欠薪县城”建设榜上有名。

今年3月,会同县在全省率先启动创建“无欠薪县城”,着力在“防欠薪”“治欠薪”“无欠薪”三个方面发力,积极维护农民工的合法权益。该县建立预警机制,实行动态管理,在“防欠薪”上关口前移,给用人单位分类“画像”,对建筑工程领域的施工企业建立信用档案,实行动态分类管理,分为A、B、C、D四类进行信用评价和结果运用。对有欠薪记录的C类企业给予重点关注,人社部门及时下发《提示函》给行业主管部门和业主单位,提醒经常性深入企业督查。将有欠薪举报且未按期销号的施工企业评定为D类,严格落实县内招投标黑名单制度,限制在县域内招投标。同时,主动巡查,实时预警。由过去被动接受投诉转变为现在主动发现隐患,对欠薪风险问题清单限时办结。今年以来,共对17个单位欠薪隐患问题整改进行交办。

创新工作机制,在“治欠薪”上动真碰硬。该县人社部门抽调业务骨干成立农民工工资争议“速裁庭”,依托法律援助工作站,对农民工工资争议案件全程优先处理。截至11月底,今年共受理拖欠农民工工资投诉41起,全部成功调处,为469名农民工追回所欠工资417万元。

加强监管职能,为“无欠薪”保驾护航。该县坚持根治欠薪审计把关制度,所有政府投资项目在办理审计结算前,必须由人社劳动监察部门出具无欠薪证明才能结算。并坚持落实项目资金财政把关制度,未落实农民工工资保证金制度、农民工工资专用账户管理制度的政府投资项目,县财政局不予拨付工程款。

益阳市擦亮“一县一品”劳务品牌

特色劳务品牌从业人数达26.46万,带动就业增收76.8亿元

湖南日报12月29日讯(全媒体记者 邢玲 通讯员 卢建明)益阳市人力资源和社会保障局近日公布首批市级特色劳务品牌,赫山区“益美裁缝”、桃江县“桃花江保姆”、南县“洞庭渔家稻虾种养工”、沅江市“沅江芦姑”榜上有名,加上省级特色劳务品牌“安化黑茶茶艺师”、省级特色劳务品牌“银城广鑫社会工作者”(市中心城区),该市基本形成“一县一品”劳务品牌格局。

益阳市积极打造特色劳务品牌,让更多的人好就业、就好业。今年,全市特色劳务品牌从业人数达26.46万,带动就业增收76.8亿元。

益阳市人社、财政等部门出台措施,

鼓励各县(区、市)因地制宜发掘、培育和选树劳务品牌,对获评特色劳务品牌的创建单位给予相应补贴。安化县、沅江市、南县、赫山区、桃江县分别依托黑茶、芦菇、稻虾种养、广场舞服、家政服务等特色行业,累计开展劳务品牌职业技能培训3.39万人次。在第五届“中国创翼”创业创新大赛益阳市选拔赛劳务品牌专项赛中,“安化黑茶茶艺师”获一等奖。赫山区擦亮“益美裁缝”名片,赢得“中国广场舞之乡”美名。“桃花江保姆”深受青睐,走进北上广等大城市。“银城广鑫社会工作者”广受欢迎,业务拓展到三亚、杭州等地。

该市通过举办劳务品牌交流展示

活动、劳务品牌大赛、网络直播大赛和创新创业大赛等活动,培树提升劳务品牌;通过挖掘品牌文化、讲好品牌故事、传递品牌价值,推出一批劳务品牌创始人、传承人、领军人,提升行业内优秀人才的荣誉感、自豪感和使命感。“安化黑茶茶艺师”形象代言人陈勋获评全国新星劳务品牌形象代言人,“桃花江保姆”形象代言人李波获评全国特色劳务品牌形象代言人。



开福区建立三级医疗救治体系

全区507家各级各类基层医疗机构均向发热病人开放

湖南日报12月29日讯(全媒体记者 张颐佳 通讯员 邓俊玲)近日,长沙市开福区在全省率先开设“街头发热诊疗站”,并第一时间调整新冠病毒感染医疗救治政策,在全区基层医疗卫生机构开设发热诊室,恢复并扩容住院床位,形成分级诊疗矩阵,充分保障了人民群众的就医需求。

面对疫情防控新形势新阶段,开福区政府主要领导靠前指挥、密集调度,调整工作重心从“防”转变到“治”,强化医疗救治组织架构,卫健、商务、市场、工信、宣传、民政、医保等多部门全力配合参与,高效协调人民群众就医问题。

12月上旬以来,开福区坚持有序开放

发热门诊(门诊),创造条件建好一批、开放一批,充分满足群众就医需求。截至12月24日,全区507家各级各类基层医疗卫生机构均向发热病人开放诊疗服务。12月18日至25日统计数据显示,全区25家主要发热门诊看诊量约2.1万人,其中,单日最高看诊量达3157人。

面对当前“一床难求”局面,该区主动作为,积极挖掘潜

力,以最快的速度组织社区卫生服务中心、一级医院等设置并开放765张留观和住院床位,并进一步优化诊疗环境,为阳性患者提供基层首诊、输液留观和住院服务。

作为医疗资源大区,该区建立以社区卫生服务中心和一级医院承担基层首诊、长沙泰和医院承担定点救治、长沙市第一医院和湘雅医院等三级医院承担重症救治的三级医疗救治体系,同时充分整合省中医附二院、省妇幼保健院等专科医院和九二一医院等医疗机构救治资源,基本形成“基层首诊、重症转诊、分级分类、中西并重”的医疗救治格局。

开福区卫健局党组书记张金华介绍,区委、区政府始终坚持人民至上、生命至上的理念,全力做好医疗机构药物调度配送,目前全区各基层医疗机构力保2个月动态日用量药物储备,确保群众病可看、药可开。

福彩圆梦 福泽潇湘
发行原则:公开 公平 公正
湖南省福利彩票发行中心
监督电话:0731-89735552

长沙市加强房地产经纪行业信用管理

失信机构人员限制开展房产经纪业务

湖南日报12月29日讯(全媒体记者 王文)长沙市住建局今天透露,《长沙市房地产经纪行业信用信息管理办法(试行)》将于2023年1月1日起实施,房产经纪机构、经纪人多次出现不良信用信息且拒不整改的,暂停房源核验、网签资格。

据介绍,房产经纪机构、经纪人在开展房地产经纪业务过程中存在违法、违规行为,一经查实,将被记入不良信用信息。其行为严重损害人身安全,破坏市场公平竞争秩序和社会正常秩序,严重违反职业道德,被市级以上行政主管部门或行业协会列入行业“黑名单”的,将被列入严重失信名单。

长沙将对房产经纪机构实行信用评分评级制度,信用等级分为ABCD等级,D级信用较差。经纪机构、经纪人多次出现不良信用信息或信用等级为D级时,由市住建局约谈机构负责人;多次出现不良信用信息且拒不整改的,暂停房源核验、网上签约资格。

列入严重失信名单的机构或人员,限制开展相关金融业务,限制申请财政性资金项目,限制参与有关公共资源交易活动,限制参与基础设施和公用事业特许经营活动,限制利用“一网通办”平台开展房产经纪业务。

祁阳:以严的纪律锤炼务实作风

湖南日报12月29日讯(通讯员 文泽林 全媒体记者 刘燕娟)近日,祁阳县白水镇派出专项督查组,对当前几项重点、难点工作进行督查推动,一批工作不力的镇村干部被通报问责。

今年以来,白水镇一以贯之坚持严的纪律要求,在全镇范围内开展干部作风和工作纪律建设,大力锤炼镇村干部求真务实、真抓实干的工作作风。通过定期组织镇村干部座谈、谈心谈话和集中学习培训,切实让“严”的纪律意识入脑入心。该镇进一步完善《白水镇机关干部管理办法》,出台《白水镇对村管理考核办法》,对安全生产、乡村振兴、疫情防控、粮食生产等19项重点工作进行单项管理考核,所有制度清晰明确。同时,镇纪委、督查室严格督促各奖惩措施落实到位,该表扬的一律表扬,该批评的一律严肃批评,该追究问责的一律不手软。

截至目前,该镇就干部作风和工作纪律建设发出专项通报36期,一批个人和单位被通报问责,其中包含多名镇班子人员,多项重点、难点工作在严的纪律要求下得到有力推进。通过一年来的干部作风和工作纪律建设,镇村干部作风更加务实、攻坚克难本领得以进一步提升。

Bank 中国光大银行 CHINA EVERBRIGHT BANK
广告
养老规划 就到光大
个人养老金来啦!
最高可享12000元/年税收优惠政策
产品侧重长期保值,享费率优惠*
高品质、专业化、一站式养老金融服务

永州“检察蓝”助力优化营商环境

湖南日报12月29日讯(全媒体记者 刘跃兵 通讯员 唐洪辉 唐春荣)员工未按规定培训上岗、使用与某知名石油公司雷同装潢标识……前不久,永州市冷水滩区检察院检察官走访该区某加油站,发现不少问题后及时帮助加油站整改,消除安全隐患和侵权风险。这是永州“检察蓝”服务企业、助力优化营商环境的一个缩影。

环境。永州市各级检察机关主动走出大院,定期深入企业生产一线,了解企业家的需求。主动与民营企业建立“检企帮”微信群,在“12309”检察服务中心设立民营企业“绿色通道”,指定专人负责办理民营企业申诉控告、法律咨询等事项,为企业合规守法经营、防范法律风险提供优质的检察服务。

永州市一家消毒餐具配送站是从事餐具集中消毒的服务企业,亟需重新选址改造。市检察院得知这一情况,主动协调、帮助该企业另租用地,购进新设备。近日,新站顺利投产。到目前,永州市各级检察机关帮助企业发展和项目建设解决相关问题20余个。

长沙湘江资产管理有限公司

关于衡阳华强玻璃制品有限公司债权资产的处置公告

长沙湘江资产管理有限公司拟对衡阳华强玻璃制品有限公司债权资产进行处置。截止2022年6月30日,该债权本金余额668.14万元,利息为482.55万元(债权实际金额以生效的法律文书计算得出的金额和法院认定为准)。债务人位于衡阳市雁峰区湘江南路29号,该债权由蔡天明、杨秋明、潘昇兴、蔡结贞、衡阳市企业信用融资担保有限公司提供连带责任保证担保。

该债权的交易对象须为在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织,且财务状况良好,具有足够支付能力。但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的资产公司的工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。

公告有效期:自发布之日起10个工作日。

受理征询或异议有效期:自发布之日起10个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与长沙湘江资产管理有限公司联系。

联系人:吴先生

联系电话:15211181932
电子邮箱:wusiyu@xjzt.com.cn
公司地址:湖南省长沙市岳麓区湘江金融财富中心A座39-40层

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:18907490416(李先生)

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:lishuai@xjzt.com.cn

特别提示:以上资产信息仅供参考,长沙湘江资产管理有限公司不对其承担任何法律责任。该债权的有关情况请查阅我公司网站,网址www.xiangjiang-amc.com

长沙湘江资产管理有限公司
2022年12月30日

长沙湘江资产管理有限公司

关于娄底市裕德科技有限公司债权资产的处置公告

长沙湘江资产管理有限公司拟对娄底市裕德科技有限公司债权资产进行处置。截止2022年6月30日,该债权本金余额1,730.20万元,利息为677.95万元(债权实际金额以生效的法律文书计算得出的金额和法院认定为准)。债务人位于娄底市经济开发区洪冠街13号,该债权由王韬、曹敏、湖南金广源融资担保有限公司提供连带责任保证担保,债务人以其名下位于娄底市经济技术开发区工业园鸿冠街13号的工业用地和房产(土地面积合计7,386.58㎡,房产面积合计3651.13㎡)设置抵押。

该债权的交易对象须为在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织,且财务状况良好,具有足够支付能力。但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的资产公司的工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。

公告有效期:自发布之日起10个工作日。

受理征询或异议有效期:自发布之日起10个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与长沙湘江资产管理有限公司联系。

联系人:吴先生

联系电话:15211181932
电子邮箱:wusiyu@xjzt.com.cn
公司地址:湖南省长沙市岳麓区湘江金融财富中心A座39-40层

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:18907490416(李先生)

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:lishuai@xjzt.com.cn

特别提示:以上资产信息仅供参考,长沙湘江资产管理有限公司不对其承担任何法律责任。该债权的有关情况请查阅我公司网站,网址www.xiangjiang-amc.com

长沙湘江资产管理有限公司
2022年12月30日

补充养老 让晚年更美好

温馨提示:费率优惠是指个人养老金理财产品发行机构、销售机构和托管机构在商业可持续基础上,可以对个人养老金理财产品的销售费、管理费和托管费实施一定的费率优惠。光大银行不会以加QQ、加微信等方式直接推送二维码。请不要点击陌生链接,不扫描来历不明二维码。不听不信不转账,全民反诈,你我同行!

扫码即可立即开户